Feladatlap az osztas gyakorlasihoz

1. ird be az osztasok eredményét!

21:3= 30:5= 56:8= 42:6= 54:9= 63:7=
81:9= 32:8= 40:5= 72:9= 28:4= 36:9=
49:7= 27:3= 25:5= 18:2= 24:6= 20:4=
12:6= 8:4= 10:2= 15:3= 16:4= 9:3=

2. Valaszd ki a megfelelo eredményeket!
21:7= 40:10= 36:4= 24:8= 18:3= 30:3=
56:7= 27.9= 42:7= 48:8= 54:6= 20:5=

3. Ird be a megfelels relaciosjelet!

12:3[]18:2 24:3[ ]20:2 21:3[ ] 1422 30:3[_Je6:2

18:3[_J10:2 9:3 []16:22 25:5[ ]21:3 27:9[ ]10:2

4. Kosd Ossze az osztast a megfelelé hanyadossal!

81:9 7 72:8 8
49:7 6 63:9 4
36:6 9 54:9 9
21:7 8 28:7 7
16:2 3 32:4 6

5. Fogd és vidd! Helyezd egymasra azokat a szamitasokat, amelyek
eredménye ugyanannyi!

6x2 3x9 12:3 50-1 5x3 4x4

12+15 10+5 3x4 8+8 2x2 X7
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